

Szovjet jegyzék az angol és francia kormányhoz

A Szovjetunió tiltakozik Nyugat-Németország felfegyverzése és az imperialisták támadó tömbjeibe való bekapcsolása ellen

A Szovjetunió külügyminisztériuma ez év december 15-én Nagy-Britannia moszkvai nagykövetségének megküldte a szovjet kormány Nagy-Britannia kormányához intézett jegyzékét. A jegyzék szövege a következő:

A szovjet kormány ez év november 3-i jegyzékében javaslatot fordult Nagy Britanniának, valamint Franciaországnak és az USA kormányhoz, hogy hívják össze a négy hatalom külügyminiszterének tanácsát a Németország demilitarizálásáról szóló Potsdami egyezmény végrehajtása kérdésében.

Ezzel együtt — minthogy Németország demilitarizálásának kérdése közvetlen kapcsolatban áll az angol-szovjet együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződéssel — a szovjet kormány szükségesnek tartja a következőkre felhívni Nagy-Britannia kormányának figyelmét:

Az utolsó hónapokban Nagy-Britannia, Franciaország és az USA kormányai között néhány más kormány részvételével tárgyalások folytak Nyugat-Németországnak és fegyveres erőinek bekapcsolásáról mind a nyugateurópai, mind az északatlanti államcsoportba, amelynek agresszív jellegére nézve a szovjet kormány már nyilvánította nézeit. Ebből a célból, mint az köztudott, a fentemlítt hatalmak külügyminiszterei és külügyminiszterhelyettesei, valamint hadügyminiszterei és vezérkari főnökei, egész sor tanácskozást folytattak.

A rendelkezésre álló adatok alapján megállapítható, hogy Nagy-Britannia, Franciaország és az USA kormányai között a német hadsereg visszállításáról Nyugat-Németországban, sok hillerista tábornok és tiszt bekapcsolásáról ebbe a hadseregbe, valamint a hadipar helyreállításával kapcsolatos intézkedésekről — és így a Ruhr hadiparának helyreállításáról is, amely nem egyszer szolgált alapul a német militarizmus és a német agresszió újjászüléséhez.

Napjainkban már átérték a meg egyezés részleteinek megárgyuitására. A többi között tárgyalások folytak a nyugatnémetországi hadsereg általános méreétének megállapításáról. Minthogy ezzel kapcsolatban nyilvánosságra hozott jelentésekből ismeretes, az Északatlanti Szövetség résztvevő államainak vezérkari főnökei abból indulnak ki, hogy az első időre a nyugatnémetországi hadsereg az északatlanti államcsoportosulás összes fegyveres erőinek együttesét fogja alkotni. Ez kitárja az ajtót ahhoz, hogy a nyugatnémetországi hadsereg a jövőben túlnyomó helyet foglaljon el a nyugateurópai országok fegyveres erői között. Ezzel kapcsolatban a német hadosztályok és dandárok mérezeit, nehézfegyverekkel való ellátását — harcokukat is beleértve — és a német hadsereg újjászülésének más konkrét kérdéseit szintén megárgyuitják. Ezzel együtt ismeretes, hogy olyan emberek, mint Adenauer és Schumacher, már nyilván fellétek a Németország demilitarizálásáról szóló Potsdami határozat ellen és az egyenjogúság ürügye alatt az északatlanti államcsoport más résztvevőivel a nyugatnémetországi hadsereg számára a nehézfegyverek minden faját, a német vezérkar visszállítását, a nyugatnémetországi hadipar helyreállítását követelik és nem állanak beszélni az új hadború előkészítéséről Európában. Ezzel kapcsolatban a fentemlítt Adenauer siettetti az úgynevezett „európai hadsereg” felépítését, kijelentve, hogy ez „a nyugati hatalmak erősödését jelentené a Szovjetunió részvételével tervezett négyhatalmi konferencián”.

A felsorolt tények azt mutatják, hogy Nagy Britanniának és a fentemlítt hatalmak kormányainak együtt katonai szövetséget készítenek Adenauer nyugatnémetországi kormányával. Érthető, hogy ez a körülmény komolyan veszélyezteti a békét. Ezen az úton haladni, azt jelenti, hogy elfelejtik a közelmúlt tanulságait, elfelejtik a német militarizmus történetének tanulságait és helyreállítják a német militarizmust, amibe nem nyugodhatik bele a Szovjetunió és nem nyugodhatnak bele Európa népei. amelyek a német agresszió és a hosszú megszállás terhét viselik az első és a második világháború alatt.

Nagy-Britannia kormányának ez az álláspontja nemcsak a Németország demilitarizálásáról szóló Potsdami egyezményvel ellentétes, hanem világos ellentétben áll az 1942 május 26-i angol-szovjet szerződéssel is. Ez már magának a Szovjetunió és Nagy-Britannia közötti a háborús szövetségről a hilleri Németország és európai cinkei ellen és a háború utáni együttműködésről és kölcsönös segítségnyújtásról szóló szerződésnek szövegéből is kitűnik.

E szerződés harmadik cikkelyének második pontja kimondja, hogy a magas szerződő felek „a hadműveletek befejezése után minden tőlük tehető rendszabályt meghoznak, hogy lehetetlenné tegyék az agresszió megismétlődését és a béke megbonthatását Németország, vagy bármely olyan állam részéről, amely az európai agressziós eszékemények előkérésében kapcsolatban áll Németországgal”.

A többi között a nyugatnémetországi hadsereg — amelynek élén hillerista tábornokok állnak — helyreállításának most folyó előkészülete a német militarizmus újjászülését és elkerülhetetlen új agressziós törekvésekre vezet a német militarizmus részéről, amivel számolni kell azoknak az államoknak, amelyek a tartós béke megteremtésére törekednek Európában.

Nem szabad megfeledkezni az angol-szovjet szerződés 7. cikkelyéről sem, amely így hangzik: „A magas szerződő felek mindenképp kötelezést vállalnak, hogy nem kössenek semmiféle szerződést és nem vesznek részt semmiféle koalícióban, amely a másik magas szerződő fél ellen irányul”.

Az angol-szovjet szerződésből folyó pontos kötelezettségek és különösen a fenti szerződés idézett 7. cikkelyének ellenére Nagy-Britannia az USA-val együtt az úgynevezett Nyugati Szövetség és az északatlanti államcsoportosulás szervezőjeként lépett fel, amelyek a Szovjetunió és más békeszerelő államok ellen irányulnak. Jelenleg mindkét csoportosulás agresszív jellegét hangsúlyozza az a tény, hogy Nyugat-Németországot, élén a revansos hárdeis Adenauerrel, mind a Nyugati Szövetségbe, mind az északatlanti csoportosulásba bevonják.

Teljesen világos, hogy Nagy-Britannia kormányának a nyugatnémetországi német hadsereg helyreállításával kapcsolatos fenti álláspontja összeegyeztethetetlen az angol-szovjet szerződéssel, alássa ennek a szerződésnek az alapjait és jelentőségét.

A szovjet kormány már felhívta a figyelmét arra, hogy Nagy-Britannia kormányának már korábban rálépett az angol-szovjet szerződés megsértésének és aláadásának útjára.

Jelenleg a szovjet kormány szükségesnek tartja külön kijelenteni, hogy az előírt helyzetért minden felelősség Nagy-Britannia kormányára hárul.

Ugyanígyen értelmű jegyzéket intézett a szovjet kormány a francia kormányhoz is, megállapítva, hogy Nyugat-Németország felfegyverzése és bekapcsolása az agresszív nyugateurópai, valamint északatlanti államcsoportba, ellentmond a Potsdami egyezménynek, valamint az 1941 december 10-én kötött francia-szovjet szerződésnek, összeegyeztethetetlen a francia-szovjet szerződéssel és alássa annak alapjait a jelenlétét.

A szovjet kormány már korábban felhívta a figyelmét arra — hangsúlyozva a jegyzék —, hogy Franciaország kormányának már korábban a francia-szovjet szerződés megsértésének és aláadásának útjára lépett. A szovjet kormány szükségesnek tartja külön kijelenteni, hogy a kialakult helyzetért az egész felelősség Franciaország kormányára hárul.

Az angol-szovjet szerződésből folyó pontos kötelezettségek és különösen a fenti szerződés idézett 7. cikkelyének ellenére Nagy-Britannia az USA-val együtt az úgynevezett Nyugati Szövetség és az északatlanti államcsoportosulás szervezőjeként lépett fel, amelyek a Szovjetunió és más békeszerelő államok ellen irányulnak. Jelenleg mindkét csoportosulás agresszív jellegét hangsúlyozza az a tény, hogy Nyugat-Németországot, élén a revansos hárdeis Adenauerrel, mind a Nyugati Szövetségbe, mind az északatlanti csoportosulásba bevonják.

Teljesen világos, hogy Nagy-Britannia kormányának a nyugatnémetországi német hadsereg helyreállításával kapcsolatos fenti álláspontja összeegyeztethetetlen az angol-szovjet szerződéssel, alássa ennek a szerződésnek az alapjait és jelentőségét.

A szovjet kormány már felhívta a figyelmét arra, hogy Nagy-Britannia kormányának már korábban rálépett az angol-szovjet szerződés megsértésének és aláadásának útjára.

Jelenleg a szovjet kormány szükségesnek tartja külön kijelenteni, hogy az előírt helyzetért minden felelősség Nagy-Britannia kormányára hárul.

Ugyanígyen értelmű jegyzéket intézett a szovjet kormány a francia kormányhoz is, megállapítva, hogy Nyugat-Németország felfegyverzése és bekapcsolása az agresszív nyugateurópai, valamint északatlanti államcsoportba, ellentmond a Potsdami egyezménynek, valamint az 1941 december 10-én kötött francia-szovjet szerződésnek, összeegyeztethetetlen a francia-szovjet szerződéssel és alássa annak alapjait a jelenlétét.

A szovjet kormány már felhívta a figyelmét arra, hogy Nagy-Britannia kormányának már korábban rálépett az angol-szovjet szerződés megsértésének és aláadásának útjára.

Jelenleg a szovjet kormány szükségesnek tartja külön kijelenteni, hogy az előírt helyzetért minden felelősség Nagy-Britannia kormányára hárul.

Ugyanígyen értelmű jegyzéket intézett a szovjet kormány a francia kormányhoz is, megállapítva, hogy Nyugat-Németország felfegyverzése és bekapcsolása az agresszív nyugateurópai, valamint északatlanti államcsoportba, ellentmond a Potsdami egyezménynek, valamint az 1941 december 10-én kötött francia-szovjet szerződésnek, összeegyeztethetetlen a francia-szovjet szerződéssel és alássa annak alapjait a jelenlétét.

A szovjet kormány már felhívta a figyelmét arra — hangsúlyozva a jegyzék —, hogy Franciaország kormányának már korábban a francia-szovjet szerződés megsértésének és aláadásának útjára lépett. A szovjet kormány szükségesnek tartja külön kijelenteni, hogy a kialakult helyzetért az egész felelősség Franciaország kormányára hárul.

Az angol-szovjet szerződésből folyó pontos kötelezettségek és különösen a fenti szerződés idézett 7. cikkelyének ellenére Nagy-Britannia az USA-val együtt az úgynevezett Nyugati Szövetség és az északatlanti államcsoportosulás szervezőjeként lépett fel, amelyek a Szovjetunió és más békeszerelő államok ellen irányulnak. Jelenleg mindkét csoportosulás agresszív jellegét hangsúlyozza az a tény, hogy Nyugat-Németországot, élén a revansos hárdeis Adenauerrel, mind a Nyugati Szövetségbe, mind az északatlanti csoportosulásba bevonják.

Teljesen világos, hogy Nagy-Britannia kormányának a nyugatnémetországi német hadsereg helyreállításával kapcsolatos fenti álláspontja összeegyeztethetetlen az angol-szovjet szerződéssel, alássa ennek a szerződésnek az alapjait és jelentőségét.

A szovjet kormány már felhívta a figyelmét arra, hogy Nagy-Britannia kormányának már korábban rálépett az angol-szovjet szerződés megsértésének és aláadásának útjára.

Jelenleg a szovjet kormány szükségesnek tartja külön kijelenteni, hogy az előírt helyzetért minden felelősség Nagy-Britannia kormányára hárul.

Ugyanígyen értelmű jegyzéket intézett a szovjet kormány a francia kormányhoz is, megállapítva, hogy Nyugat-Németország felfegyverzése és bekapcsolása az agresszív nyugateurópai, valamint északatlanti államcsoportba, ellentmond a Potsdami egyezménynek, valamint az 1941 december 10-én kötött francia-szovjet szerződésnek, összeegyeztethetetlen a francia-szovjet szerződéssel és alássa annak alapjait a jelenlétét.

A szovjet kormány már felhívta a figyelmét arra, hogy Nagy-Britannia kormányának már korábban rálépett az angol-szovjet szerződés megsértésének és aláadásának útjára.

Jelenleg a szovjet kormány szükségesnek tartja külön kijelenteni, hogy az előírt helyzetért minden felelősség Nagy-Britannia kormányára hárul.

A munkában és a békeharcban élenjáró komszomolista



M. Botev komszomolista, a Zsdánovról elnevezett „Vörös Szormovo”-gyár legjobb ifjúsági lakatosbrigádjának vezetője. Egy műszak alatt brigádja két normát teljesít, maga pedig az öt éves terv kezdete óta mintegy hat év munkáját végzte el. Az ifjú sztáhanovista a béke aktív harcosa. A képen Botevet (jobbról) munkatársai üdvözlik abból az alkalomból, hogy megválasztották a Szovjet Békevédelmi Bizottság tagjává.

A Magyar-Román Barátsági Hét záróhangversenye a Városi Színházban

Vasárnap este rendezték meg a Városi Színházban a Magyar-Román Barátsági Hét záróhangversenyt, amelyen megjelentek Losoczy Géza elvtárs, népművelési, Boldizsár Iván elvtárs, külügyi államtitkár, Mihályfi Ernő, a Kultúrkapcsolatok Intézetének elnöke, Majlát Jolán, az Intézet főtitkára, Kálló Iván bukaresti magyar követ, továbbá politikai és kulturális életünk számos kiválósága.

Részvettek az előadáson Mezőcsescu miniszter, a Román Népköztársaság minisztertanácsa mellett működő művészeti bizottság elnöke vezetésével a román kormány és kulturális küldöttség tagjai. Ott volt a záróhangversenyen J. D. Kiszeljov, a Szovjetunió magyarországi nagykövete, Aurel Malinasan, a Román Népköztársaság magyarországi követe és a baráti országok külképviseleteinek képviselői.

Az ünnepi megnyitót Mihályfi Ernő, a Kultúrkapcsolatok Intézetének elnöke tartotta, majd Mihail Rosianu, a Román Népköztársaság minisztertanácsa mellett működő kulturális és tudományos alapítványok országos elnöke mondott üdvözlő beszédet.

Az üdvözlő beszédek követő díszhangverseny során valamennyi Magyarországra érkezett román művész fellépett. A színházat zsúfolásig megtöltö a közönség nagy tapsal fogadta a bemutató számokat.

Morse szenátor szerint a köztársaságpartii szenátorok határozatlan követelek Acheson lemondását

Morse Oregon, köztársaságpartii szenátor közölte a sajtó képviselőivel, hogy a köztársaságpartii szenátorok zárt tanácskozásán egyhangú határozatot hoztak, amelyben követelik Acheson külügyminiszter lemondását. A köztársaságpartii szenátorok ezt a határozatot a képviselőház Acheson eltávolítását követelő köztársaságpartii tagjainak határozata után hozták. A köztársaságpartii szenátorok és képviselők Acheson lemondásáról szóló követeléseiket abban az időpontban vetik fel, amikor Acheson Brüsszelbe készül, hogy Anglia és Franciaország képviselőivel tanácskozzék.

Megalakult a Magyar Történelmi Társulat keletmagyarországi csoportja

A Magyar Történelmi Társulat vasárnap Debrecenben, a Központi Egyetemen vándorgyűlést rendezett, amelynek keretében megalakult a Társulat keletmagyarországi csoportja.

Ember Győző, a Társulat elnöke mondott megnyitó beszédet, majd Mérel Gyula e. m. tanár „Füadális maradványok a magyar mezőgazdaság munkaszervezetében 1849-1918” címmel tartott előadást. Vajda Márton elvtárs az MDP megyei bizottsága nevében üdvözölte a vándorgyűlést és a Párt támogatásáról biztosította a Társulat keletmagyarországi csoportját. Az előadást követő vitában felszólt S. Sándor Pál, a Történettudományi Intézet munkatársa, Siklósi András, a Magyar Munkásmozgalmi Intézet munkatársa és Szabad György, országos elvtársunk.

A délutáni ülésen a jelenlévők egyhangú lelkesedéssel mondták ki a Történelmi Társulat keletmagyarországi csoportjának megalakulását, melynek elnökévé dr. Szabó István egyetemi tanárt választották. Ügyvezető elnök dr. Varga Zoltán intézeti tanár, titkár: Veres Géza egyetemi tanárségéd.

A vezetőség megválasztása után három csoportban vitautest rendeztek.

Különösen nagy érdeklődés előzte meg az új IV. gimnáziumi történelemkönyv vitáját, amelyben résztvettek a debreceni pedagó-

gusok és az ifjúság képviselője is, valamint Lukács Lajos, a tanácsközponti írója.

A másik csoportban Ormós Ilona beszámolója után arról folyt vita, hogy küzdött a parasztság az elmúlt 100 évben az uralkodó osztályok elnyomásai ellen.

Gyórfly Sándor, a Magyar Munkásmozgalmi Intézet munkatársa az intézet munkáját ismertette. Kiemelte, hogy a dolgozók körében egyre nagyobb érdeklődés nyilvánul meg a munkásmozgalmi története iránt.

Ezt mutatja az a hatalmas érdeklődés és lelkesedés, amellyel a Rákosi-per című könyvet fogadták és tanulmányozzák.

A koreai néphadsereg folytatja támadását

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság néphadseregének főparancsnoksága jelenti december 17-én:

A népi hadsereg egységei minden arcvonalon folytatják támadásukat. Ezzel egyidőben harcokat vívnak a szétvert ellenséges csapatok elszigetelt maradványainak megsemmisítéséért.

Joncsen (Renszen) körzetében a népi hadsereg egységei december 14-én bekerítették és megsemmisítették a lizinman-féle csapatok hatodik hadosztályának 18. ezredét és az amerikai csapatok két zászlóalját. Előzetes adatok szerint a bekerített ellenséggel vívott

harcokban a népi hadsereg egységei megölték vagy megsebesítettek 800 ellenséges katonát és tisztet. Fogsába esett az ellenség több, mint 40 katonája és tisztje. A foglyok között amerikaiak vannak. Megsemmisült az ellenség egy tankja, 11 gépkocsija és egyéb katonai felszerelése.

Hamhától északra a népi hadsereg egységei bekerítették az ellenség szétvert csapatjainak maradványait és harcokat vívnak megsemmisítésükért. Ezeknek a harcoknak folyamán több, mint 100 amerikai katona és tiszt esett fogságba.

A népi hadsereg egységei különféle katonai felszerelést és löszert zsákmányoltak.

ME Kiz

Nehéz elképzelni olyan óriás alakot Szólin. Az utolsó től, hogy Lenin nem ismerünk egy tot sem munkánk nagyobb kezden irányzatot politikai szerzője ne Szólin. Az egész az est tudnia kell a lin elvtárs út Szólin elvtárs kez vezetésével a közti politikai legy az ő utmutatás meg és nemcsak dések, hanem a madarang, sőt is érdeklik. Ot munkáit, pora gozót érintik.

Meg kell mo egészben nemcsak építészre vonatko kánk különböző k dával, ha ország kérdését vesszük. kell húzunk az kerünkért — am — egészben és linnak vagyunk l Ennek az ember rata, kolosszális

Éreznie a világ

Vasárnap déle már zsúfolásig retytőújfalui kul terme. Még ki tömöttén várták Péter János, püspöknek, a naics tagjánal ját a városi gres Eljöttek erre Berettyóújfalujai, eljöttek a f a honvédség ki örök, a határo kek sem marad úttörőküldöttség egyik kis piros ja virággal üdv nos püspököt.

Iva



Iván Valigura ke kiténtetési unió

MUNKATÁRSÁK — SZTÁLINRÓL

Kirov:

Nehéz elképzelni magunknak olyan óriás alakját, mint amilyen Sztálin. Az utolsó években, az időtől, hogy Lenin nélkül dolgozunk, nem ismerünk egyetlen fordulópontot sem munkánkban, sem egyetlen nagyobb kezdeményezést, jelszót, irányzatot politikánkban, amelynek szerzője ne Sztálin elvtárs lett volna. Az egész alapvető munka — ezt tudnia kell a Pártnak — Sztálin elvtárs útmutatásai szerint, Sztálin elvtárs kezdeményezésére és vezetése mellett folyik. A nemzetközi politika legnagyobb kérdéseit az ő útmutatásai alapján oldják meg és nemcsak ezek a nagy kérdések, hanem ügylátszik a harmadrangú, sőt lezdrangú kérdések is érdeklik Őt, ha ezek országunk munkáit, parasztaikat, összes dolgozóit érintik.

Meg kell mondanom, hogy ez egészben nemcsak a szocializmus építésére vonatkozik, hanem munkánk különböző kérdéseire is. Például, ha országunk védelmének kérdését vesszük, teljes erővel alá kell húznunk azt, hogy minden sikerünkért — amelyekről beszéltünk — egészében és teljesjellel Sztálinnak vagyunk követei.

Enek az embernek hatalmas akaratát, kolosszális szervezőtehetségét

biztosítja a Párt számára, hogy időben hajthassa végre azokat a nagy történelmi feladatokat, amelyek a szocializmus győztes építésével függenek össze.

(A leningrádi V. területi és II. városi pártkonferencián 1939 január 17-én tartott beszédből.)

Hruscov:

Az egész világ dolgozó szeretettel és hálával emlegetik és így is írják róla. A dolgozók elismerik, vad dühvel és piszkolódva emlegetik és így is írják róla. A világ dolgozó Sztálin elvtársban vezetőjüket látják, megszabadítójukat a kapitalizmus járma alól. Országunk dolgozóinak Sztálin elvtárs tanítója, barátja és atyja. A dolgozók ellenségei Sztálin elvtársban vezetőjüket látják, megszabadítójukat a kapitalizmus járma alól. Országunk dolgozóinak Sztálin elvtárs tanítója, barátja és atyja. A dolgozók ellenségei Sztálin elvtársban vezetőjüket látják, megszabadítójukat a kapitalizmus járma alól.

Sztálin elvtárs életéről és a mi Bolsevik Pártunk dicső története is, Sztálin elvtárs életéről és a munkásosztály elnyomói, a földesurak és a tökések elleni forradalmi harcának története.

A munkásosztály és a dolgozók Sztálin elvtársban korszerűk egyik legnagyobb emberét látják, a gondolkodót, a harc emberét és szervezőjét, a munkásosztály és az összes dolgozó győzelméért a kapitalizmus-sal szemben — a kommunizmusért.

Sztálin elvtárs a nemzeti kérdés nagy elméleti tudósa is. Már az első orosz forradalom előestéjén arra tanítja a munkásosztályt, hogy a nemzeti kérdés helyes megoldása lehetetlen a cárizmus és a kapitalizmus feletti aralott győzelem nélkül.

Leninrel együtt dolgozta ki Sztálin elvtárs a nemzeti kérdés bolsevik programját. A nemzeti kérdés — tanítása szerint — a proletárforradalom egészének egy része. A nemzeti kérdés elszakíthatatlan összefüggésben áll az egész nemzetközi helyzettel az imperializmus korszakában.

Sztálin a nagy szovjet nép elszakíthatatlan barátságának szimbóluma. A Szovjetunió összes népeit benne látják barátjukat, a nyitult és vezetőjüket. Sztálin bölcsességével a nép barátja, Sztálin a nép iránti szeretetével a nép atyja, Sztálin, a népek csatájának bölcs vezetőjével a népek vezetője.

Sztálin elvtárs ragysága abban áll, hogy a népből jött, a nép küzdelméért vívott harcban elrettelődött, hogy egész forradalmi tevékenységét mindig a dolgozó nép javára végezte.

(Sztálinhoz 1939 december 21-én intézett levélből.)

A püspökladányi páriszervezet segíti a DISZ-t a vezetőségválasztás munkájában

Püspökladányban a DISZ szervezet tagosága a nyári eséplés után kezdett lemorzsolódni s az öszi feladatok elvégzésénél már nem tudtuk az ifjúságot aktívan mozgósítani. Ez a hiba abból adódott, hogy egyrészt Pártbizottságunk nem adott kellő segítséget a DISZ-nek, másrészt hiányos kádernk munkájuk közt nem volt a DISZ vezetői nélkül maradt, amikor Kórács Lajos titkár felsőbb szervhez nyert beosztást.

Hogy a hibát kijavíthassuk, olyan határozatot hoztunk, hogy ifjúsági vonalon komoly szervezési munkát hajjunk végre. A siker érdekében összevont pártalapszervezeti titkári értekezletet — amelyre meghívjuk az üzemi körzeti DISZ titkárokat és a többi tömegszervezetek vezetőit is — szemháromszöri tárgyalást meg a DISZ szervezetek megerősítésére irányuló teendőket, valamint az új vezetőségválasztások jelentőségét. Határozatokat hoztunk, megszabtuk a feladatokat s alapszervezetünk és tömegszervezetünk vezetőségi ülésén népszerűsítő értekezleteket és végül taggyűléseket tartottunk az ifjúság problémáit, elsősorban arra törekedünk, hogy pártagjaink gyermekkel — amennyiben még nem lennének DISZ tagok — melőbb lépjenek be az ifjúsági szervezetbe, továbbá az alapszervezetek népszerűsítő gyűlések meg a területükön élő dolgozó kis- és középaraszt ifjakat, hogy közeljárnak a DISZ-hez.

Kötelességünknek tartjuk, hogy a község központjától 3 kilométerre levő Petri-telepen — ahol 700 család él, akik közül 80 százalék újonnan földhöz jutott dolgozó paraszt — új DISZ szervezetet alakítsunk, amelynek megszervezését Petri-telepi páriszervezetünk vállalt felelősséggel.

Szabad Föld Téli Estéken, Szőlők Iskolájában a Szülői Munkaközösség gyűlésén és még az iskolás gyermekeknek keresztül is tudatosítottuk a DISZ fontosságát. Az arva alkalmos fiatalokat bevontuk a szervezési munkába. Ezek az ifjúságot elhívják a gyűlésekre s a tanítók és tanítónők tánc és színdarab bemutatókba kezdtek volók.

Pártbizottság 14 jó aktívát állított be segítségül a DISZ járási bizottsághoz, akik nemcsak Püspökladányban segítenek a vezetőségválasztás előkészítésében, hanem a járás többi községében is. Ezek az aktívak időnként beszámolókat a szervező és vezető munkásságáról, az eredményekről, hiányosságokról, nehézségekről s átadják egymásnak szerzett tapasztalataikat és kísérőlik módszereiket.

A helyi DISZ szervezetnél a tagság legaktívabb tagjai felosztották maguk között azokat a DISZ ifjakat, akik papíron tagok ugyan, de a szervezetnél nem láogattak. Ezek az aktívak vállalták, hogy felkeresik az ilyen ifjakat és visszahozzák őket a DISZ-be. Ezenkívül kívülálló dolgozó paraszt fiatalok beszervezését is vállalták. Így Várdi István, Tóth József, Szabó József, Tóth Sándor 10—10, Pató József paraszt ifi 30, Füzér József 15 új tag beszervezését vállalták. Különböző vállalatok vannak még s az eredmény már mutatkozik is.

Pató József már be is szervezte a 30 paraszt ifit, akik eddig a DE-FOSZ nál voltak s azt mondták: a V. B. küldöttségnek, Szicsák elvtársnak, hogy eddig azért nem mentek az ifjúsági szervezetbe, mert ott a káspói elemek lennének őket, mint cizmás parasztokat. De most

már látják, hogy Pártunk vezetésével a DISZ végképp ledörmölte a választófalat, amit az ellenség tartott fenn, hogy éket vejen a dolgozó ifjúság közé is.

Középparaszt ifi, amikor beérkezett a DISZ-be, a következőket mondta: Nagyon szeretem az ifjúságot, de csak a dolgozókat. Mivel látom, hogy ma már a DISZ-ből kifutó áll a volt katonaszerek, csendőrök, kulákok fiainak a szekeré rúdjá, így magam is szívesen megyek oda. Látom azt, hogy ott most már megérősödött a fegyelem, az ifjúság öntudata nő s ez garancia arra, hogy komoly nevezés és oktatás folyhat. Itt ismerjük meg a szervezeti életet, itt alkalmom lesz a sportra, szórakozásra s a Párt irányításával igazán bekapcsolódhatunk a szocializmus építésébe és a béke hathatós védelmébe.

A Petri-telepen már 29 ifi lépett be. Darai Mária napszámolóján 5, B. Kics Gyula tészes tag 5. Bencke Elek pedig 3 tagot szervezett be már eddig.

A legutóbbi ifi gyűlésen ahol én magam is jelen voltam, újabb felajánlások történtek. A polikla kör halgatói 20—20 ifi meglátogatását vállalták. Hegedűs Katalin a vezetőségválasztó taggyűlése kul-ümműsört állít elő, Papp Piroka falujáratot készít, amire mind friss cakkokat írunk, ezzel is serkenve egymást a jó munkára. Deköcsölés munkát is vállaltak, hogy szapp és kelemessé tartsák helyiségüket: a nagy alkalmra. A DE-FOSZ-ot állított ifjak, akiknek külön kultúr-csoportjuk is van, megérék hogy legközelebbi műsorukat már a DISZ-ben tartják. Magyar Balázs, a jelenlegi DISZ titkár is megfogadta, hogy eddigi felüle és munkáját megjavítja, s azon lesz, hogy a püspökladányi szervezetükbe az eddig még kivü-állokat beszervezzék s komoly felvilágosító munkát végeznek majd.

Az ifjak érzik, hogy a Párt segíti és irányítja őket. Szándékuk például, így a tanítóknak: „Önművelésük tudomást, hogy a Párt nem felejtette meg a Petri-telepi ifjúságot, sem, tehát vétezi számunkra, s a DISZ szervezet megalakítását. Eddig úgy éreztük magunkat, mintha mostoha gyermekek lennénk volna a demokráciánk. Pártunk támogatását azal háadjuk meg, hogy jó munkával vesszük ki részünket a termelésből s szervezetünk tovább fejlődjék.”

Idéi István felhívta az egész tagságot az önkénssal vállalt tudás fegyelm beteljesítésére. Varga Zsuzsanna Petri-telepi új DISZ tag az ifjúság közönségét tolmácsolja a községi Tanács felé is, amért a megalakulás pillanatában gondoskodott számukra helyiségről.

A hiányosságok, de a már elért eredmények is arra köteleznek bennünket, a Pártbizottságot és Pártunk minden egyes tagját, hogy még fokozottabban segítse, vezető és irányító munkát fejtünk ki ifjúságunk életének megjavításáért. Tudjuk, az ifjúság az az erő, amelyből a további feladatainkhoz szükséges anyagot meríthetjük. Az ifjúság hatalmas helyet foglal el a világképet való harcos kiállítását is s mi igérjük, hogy a most megindult lendületes munkát nem hagyjuk el-lenyhülni, hanem állandó politikai neveléssel támogatjuk Pártunk ifjúsági szervezetét. Palánkai József, az MDP püspökladányi helyi Pártbizottságának titkára.

Éreznie kell a béke minden hívének, hogy tagja a világtörténelem leghatalmasabb mozgalmának

Lelkes hangú békegyűlés Berettyóújfaluban

Vasárnap délelőtt 10 órakor már zsúfolásig megtelt a berettyóújfalui kultúrteremben nagy terme. Még kint a folyosók is tömöttön várták

Péter János református püspöknek, a Békevilágtanács tagjának beszámolóját a varsói Békevilágkongresszusról.

Eljöttek erre az alkalomra Berettyóújfalui dolgozó parasztjai, eljöttek a fiatalok, eljöttek a honvédség küldöttei, a rendőrök, a határőrök. A gyermekek sem maradtak el. Eljött az úttörőküldöttség, amelynek egyik kis pirosnyakkendő tagja virággal üdvözölte Péter János püspököt.

A békenagygyűlés a Köztársaság-indulóval kezdődött, majd Sárdi János mondta el megnyitó szavait. Ezután kezdte el beszámolóját Péter János.

Beszéde elején átadta a béke berettyóújfalui híveinek a 800 milliós béketábor üdvözlését. Újfalun is éreznie kell a béke minden hívének, hogy a világtörténelem leghatalmasabb mozgalmának a tagja. A varsói kongresszuson és utána az egész világon tudatossá lett, hogy

a békemozgalom történelmet formáló erő, amely, a békéért küzdő tömegek hatálmára támaszkodva, meg-

hújíti a háborús gyűjtő-gatók terveit.

— A varsói Békekongresszus megalkotta a Béke Világ-tanácsát — mondotta Péter János — amely a népek szabadságának és békéjének éber őre és érvényesíteni fogja a béketábor akaratát az ENSZ és az imperialista kormányok felé. Aki hazánkat, népünket, békénket szereti, az teljes bizalommal és hűséggel sorakozik fel a Szovjetunió mögé.

A Szovjetunió hatalma a legfőbb bizonyíték a népek szabadsága és békeje mellett.

A békéhez való hűségünkhöz tartozik szeretetünk és bizalmunk a Magyar Dolgozók Pártjához és a Párt vezetője, egyben minden becsületes magyar dolgozó vezetője, Rákosi Mátyás iránt és a béketábor nagy vezére, Sztálin generálisszimusz iránt.

— Békemunkánk magában foglalja hűségünket munkához, termeléshez és megbecsülésünket néphadseregünk, a béke hadserege iránt — fejezte be beszédét Péter János református püspök.

Péter János beszéde után igen sok hozzászólás történt. Férfiak és asszonyok, fiatalok és öregek szólaltak fel s felzólalásukban elmondták, hogy a varsói Békevilágkongresszus üzenetét és az abban foglalt békefeladatokat elviszik, saját szervezetükbe és

még öntudatosabban, még nagyobb lelkesedéssel, még szívósabban és törhetetlenül harcolnak mindnyáink közös ügyéért: a békéért.

A gyűlés lelkes közönsége hatalmas tapsviharral köszöntötte a Pártot, Rákosi elvtársat, lelkesen ünnepelte a béketábor vezetőjét, a nagy Szovjetuniót és mindnyájunk nagy barátját, a béke legfőbb őreit: Sztálin elvtársat.

Ivan Valigura bányász



Ivan Valigura bányász, aki a „Szocialista Munka Hőse” büszke kiténtetést is elnyerte, a dolgozók bizalmából a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsának a tagja is.

Kitüntetések a kultuszterületén

Jóború Magda elvtársnő, kultusz-állományi: hétfőn delután üdvözölte a közoktatásiügyi miniszterium és a hozzá tartozó intézmények negyvenkilenc dolgozóját, akiket a Magyar Népköztársaság a belső-állás sikeres végrehajtása és az iskolák tankönyvvél való ellátása terén kifejtett munkájuk elismeréséül kitüntette.

Orbán László elvtárs, a közoktatásiügyi miniszterium csoportfőnöke adta át a kitüntéseket.

Kellner Béla elvtárs, a debreceni civisudományi kar professzora a Magyar Népköztársasági Erdemrend negyedik fokozatát kapta. Bollogh Józsefnek, Hajdú-Bihar megye oktatási osztály előadó-jának és Lemhényi Jenő elvtársnak a debreceni bölcsészudományi kar tanulmányi osztálya vezetőjének a Magyar Népköztársasági Erdemrem aranyfokozatát adományozták.

Üzemeink feladatai a munkaversenyben

Január elsején, mikor hódító útjára indítottuk a szocializmus alapjaira lerakó öt éves tervünket, célul tűztük ki, hogy minél sikeresebben teljesítsük és túlszárnyaljuk az 1940-es tervet. Az elhatározás országos méretű mozgalomra növelte magát és nem mulik el nap, hogy egyik vagy másik nehézipari üzemünk, üzemrészünk, bányánk, könnyűipari gyárunk, kereskedelmi vállalatunk ne jelenjen büszkén népünk szeretett vezetőjének, Rákosi elvtársnak: ezévi tervüket a határidőnél jóval előbb befejezték.

Debrecen üzemei sem kivétel az alól. Elsőnek a Kelegyár, majd a Richter-gyár, a Bürgyár, a Textilgyár, a Fűtőház, a Haránygyár és még több üzem után a napokban a Vagongyár köcsöztelvény és kazánműhelye fejezte be 1940-es tervét és most az első sorokban küzd a Jarmújavitó két üzemrésze is tervük teljesítéséért.

Az eddigi eredmények elérése csak kiindulópontja újabb sikerek kivívásának. Ezért fogadták meg november 28-án, tervük teljesítésének napján az Alföldi Nyomda dolgozói is, hogy a jövőben még fokozzák teljesítményüket és 1950 december 31-re vállalták, hogy az évi tervüket 10 százalékkal túllépjék és odaadó lelkesedéssel indulnak majd neki az 1951-es tervüknek. De nemcsak az Alföldi Nyomda, hanem Debrecennek szinte valamennyi üzemében ezeket és léteznek kap el a terv teljesítésének lendületét. A tervvel elmaradó vagongyári mozdonyserelőben Kántor István, Kelemen Dezső, Bacsó György, Deák József és Kovács III. László armatúravitók már jövő évi tervük első napját végzik, Matika Anna a Textilgyárban 1951 szeptemberében jár, Fekete Sándor elvtárs pedig a Hajlított Bütorgyárban a jövő év Szilveszteréhez közeledik.

Vannak azonban a szép eredmények mellett — amelyek iparunk nagyszerű fejlődésének bizonyítékai — hiányosságok is. Több üzemben a dolgozók nagy százaléka normáján alul teljesít. A Textilgyárban például az elmúlt hóban 62 szövőből 30 munkás és munkásknő még a 80 százalékos eredményt sem érte el, de alig 8—10-en teljesítették száz százalékon felül. A Ruhagyár egyes üzemrészeiben is sokan elmaradnak a 100 százaléktól, a Bütorgyárban is szinte nap, mint nap új nevek kerülnek arra a versenyablára, mely azoknak a neveit tartalmazza, akik nem végzik el azt, amire őket a normájuk kötelezi. A dolgozók nagy többsége azonban — kivétel az alól a Textilgyár — teljesíti az új normát, sőt túl is szárnyalja, így megvannak az előfeltétele annak, hogy a 100 százalékos valamennyi dolgozó elérje, sőt túllépjesse.

Az üzemek vállalatvezetőinek, műszaki vezetőinek arra kell törekedniük, hogy ne legyen lemaradó, normáját nem teljesítő dolgozó. Adjanak meg minden támogatást az elmaradóknak. Szervezzék meg a munkamódszerátadást, hogy a ma még járatlan dolgozók hó nap már a terv által előírt követelményeknek megfeleljenek. Ennek a célnak az elérése érdekében mentesnek fel nagyobb üzemekben egy-két sztahanovistát a termelőmunkától és bízzák meg azzal, hogy megtanítsák a lemaradókat jó munkamódszerekre, azokra az egyszerű fogásokra, amelyek révén könnyen elérhető a 100, sőt az ennél magasabb százalékok is. A Magasépítési AV helyesen tette, amikor Kiss István elvtárs, az egyik legjobb közműves sztahanovistát megbízta azzal, hogy munkamódszerét, ügyes fogásait, tapasztalatait, újításait átadja a lemaradóknak. Kiss elvtárs keze alól azóta éppen ennek a módszernek a révén újabb és újabb sztahanovisták nőttek ki. Most a Szabadság-úti építkezéseknél Makszimilkó elvtársnak, az egyik legjobb közművesnek a módosított, amelyet a Dunai Vasműnél sajátított el, — adja át munkatársainak. De a többi üzemek vezetői is fejlesztek ki a dolgozók között az elvtársi segítségnek ezt a formáját: az elmaradó támogatását. Ne legyen egyetlen üzem sem Debrecenben, ahol nincs munkamódszerátadó és nincs tanítvány.

Széles körökben terjedjen el ez a mozgalom és a sikerhez adjanak meg minden biztosítékot és támogatást az üzemek pártszervezetei is.

Nem állnak jól a debreceni üzemek a tapasztalatcsere frontján sem. A Tancsics Cipőgyár dolgozói például 1949-ben voltak utoljára tapasztalatcsere a kecskeméti Schiffer-cipőgyárban. A textilgyáriak a budapesti Reich-gyárban cseréltek ki tapasztalataikat — az elmúlt év nyarán. Még a Richter-gyárban fejlődött ki legjobban ez a mozgalom. A közeli napokban is több elvtárs meglátogatta a büdzentmágyai Alkaloitát és egész biztos, hogy hasznos tapasztalatokkal térnek majd vissza Debrecenben, melyeket aztán munkájukban hasznosítanak.

Irábak mutatkoznak az újítási mozgalomban is. Több üzemben a fiókban porosodnak az újítások, vagy az újítási felelősök hosszú heteket, sőt hónapokat „koffának” rajta. Pedig ez a felelősség elveszi az újítók kedvét és azt Szabó Sándor elvtárs, a Hajlított Bütorgyár asztalos üzemrészének vezetője mondotta: „Sokkal többben ültünk az üzemekben, ha a beadott újításokat gyorsabban elbíráltuk.” Valóban sokan törik a fejüket újításokon, amelyek mind-mind kivétel nélkül a termék emelését, minőségének javítását igyekeznek elősegíteni. Helyesen tettek a Richter-gyárban és a Vagongyárban, ahol a dolgozók április 4-re és november 7-re tett felajánlásaikban egy-egy újítást is vállaltak, de azt eddig még nem teljesítették, hogy az újítási felelősök számon kértek a felajánlástól az újítást. Az utóbbi két-három héten szépen emelkedett így az újítók száma mindkét üzemben.

Szép eredményekről számolhatunk be az anyagtakarékosági mozgalom kapcsán. „A bányászokért, népiért” — ez a vilánygyáriak jelmondata, akik novemberben 20 vagonszenet takarítottak meg s ez év decemberére is ugyanezt vállalták. A Fűtőház dolgozói naponta nyolc vagon, a vagongyári ifjúsági üzemrész: a rugóvácsműhely fiataljai pedig havi 100 mázsa szén megtakarítására tették felajánlását. A Bütorgyárban 2347 szék készült a megtakarított faanyagból, a Ruhagyárban több, mint ezer ing, de min-

den üzemünk elég jó munkát végez ezen a téren. Természetesen e téren is fokozni kell az eredményeket, mert még vannak rosszul, sok selejttel dolgozó munkások, munkásknők, sőt egész üzemrészek is — példa erre a Ruhagyár fehérműosztálya. — A sejejt kiküszöbölése s ezzel együtt a munkafegyelmegszilárdítása, a minőség megjavítása terén még akad tehát rengeteg tennivaló. Igyekezzünk behozni az e téren még meglévő hiányosságokat, ha nem is egyszerre, de lépésről-lépésre.

Fontos követelmény a tervfegyelmegszilárdítása is. A tervszertlenség zavarja az üzem termelését, kieséseket okoz. A debreceni kereskedelmi és iparkamara épületének helyreállítási munkáinál például előfordult, hogy az újonnan felépített falakat le kellett dönteni a helytelen intézkedések következtében. Így nem is teljesítették tervüket ennél az építkezéseknél a Magasépítési AV dolgozói. Megfontolják az is, hogy kisebb-nagyobb beruházásokat eszközöljenek egyes vállalatok vezetői — minden engedély nélkül. A „Kis Katalin házassága” című most bemutatott kétép magyar filmben is helyesen érzékelteti a cselekmény írója, hogy milyen nagy károkat okozhat az, ha a vállalat vezetői, műszaki tisztviselői nem tartják be a tervet és nem tervszerűség jellemzi az intézkedéseiket. Arra törekedjen minden gyár, minden üzem és vállalat, hogy harcra lépjen még következtében a tervfegyelmegszilárdításáért, a terv maradéktalan teljesítéséért és túlszárnyalásáért!

Eddigi szép eredményeink elérésében két nagy támaszunk és támogatónk, irányítónk és segítőnk volt: a Szovjetunió és a Párt. Ezeknek köszönhetjük eredményeinket. A Szovjetunió példáján tanulunk meg tervünket megvalósítani, túllépjünk a szovjet sztahanovisták példája lelkesítő dolgozóinkat, akik részére a Párt mutató utat és segített a bajokat leküzdni.

A Szovjetunió és a Párt — biztosítéka annak is, hogy megbirkózunk az előttünk álló hatalmas feladatokkal és újabb hatalmas sikereket érünk el az építés során. Vadas György.



MEGJEI TANÁCS SPOR TALOSZTÁLYA

Sokan még októberben lepróboztak, de az MKH-jelvényeket még mindig nem kapták meg. Mire vártok? Gyorsítsátok meg az MKH-jelvények kiosztását! Ezzel ezt a nagyszerű mozgalmat is előbbre viszitek!

Ne élj vissza vele! POSTAS DOLGOZÓK!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Még mindig akadnak a Postánál elkésők. Az elmúlt héten Bakura Emil, Katona Béla, dr. Kiss Sándor és T. Nagy Zoltán állt később munkába. Szilárdítsátok meg a munkafegyelmet! Kiszöböltétek ki a késéseket!

Sárkány Ferencné leviszi az elméletet a munkapadig

Gépek zúgása, lányok vidám dalolása tölti be a Hajlított Bütorgyár munkahelyeit. Az óra fél három mutat. Megszólal a gyár dundája. Vége van a műszaknak. Innen is — onnan is csoportokba verődve munkások igyekeznek a gyár irodahelyisége felé. Kezükben papír, ceruza. Ma tartják a politikai iskola előadását. A Bütorgyárban három alapfokú és két középfokú politikai iskola működik.

Az egyik csoportban Sárkány Ferencné sztahanovista fényezéső munkatársával, Kallai Erzsébettel beszélget. A tanulásról folyik a szó. — Tudod, rájöttem arra, hogy ha nem tanulok, nem képezem magam, akkor lemaradok a munkában, nehezebb lesz elérnem a százalékok. Pedig eleinte nagyon nehezen ment. De nekem, mint sztahanovistának mindenben élen kell járnom.

Sárkány elvtársnő elhatározta, hogy a marxizmus-leninizmus tudását leviszi a munkapadig. Sárkánynő elvtársnő nem riadt vissza a nehézségektől. Addig gondolkodott, tanult, míg végre sikerült munkáját megkönnyíteni.

A székfoglaló befogó gépre

Spirál rugót szerelt, mely lehetővé tette azt, hogy minden nehézség nélkül ki és be tudja tenni a munkadarabot, míg azelőtt minden egyes darabnál fel kellett emelni a befogó fejszét. Ez az újítás nagyban meggyorsította munkáját. A tanulás, gondolkodás meghozta gyümölcsét. Sárkánynő elvtársnő átlagos teljesítése 185 százalék. Az újításért 500 forint pénzt jutalomban részesült.

— De nemcsak az ő munkáját, hanem a mi munkánkat is megkönnyítette — szól közbe Sztrétyéne elvtársnő, aki egykére dolgozik Sárkánynő elvtársnővel. Ez az újítás nemcsak a mi munkánkat, hanem az ország gazdasági fejlődéséért is előbbre viszi. 5206 forint évi megtakarítást érünk el vele.

Nagy II. Józsefné, Csuka János elvtársak és társai mind-mind szerencsés tanult, mert Sárkánynő eddig elért eredményei őket is lelkesítik, buzditják.

A DISZ szervezetén belül

— Most indul a Szabad Ifjúsági Sajtóőr — mondja Karacs Iona DISZ szervező tükár. — A politikai körön legutóbb húsz DISZ ifjúságos vett részt.

Karacs Iona szervező tükár nemrég került a gyárba. De munkájával máris bebizonyította, hogy érdemes erre a megtisztelő feladatra. Normáját 100 százalékra teljesíti. A tanulásban saját maga jár elől jó példával. Fegyelmetten viselkedik és a politikai körre mindig elkészül. Segíti, lelkesíti az elmaradókat. Vannak még a fiatalok között

A heretlyóújfalu „Uj Világ” TSZCS száz forintja

A heretlyóújfalu gimnázium ifjúsága József Attila emléketeszt tartott, melyre meghívták a dolgozó parasztokat. Az Uj Világ tszcs lakosságából is számosan résztvettek az irodalmi esten, melynek végeztével a tszcs megbízottja kijelentette:

— Elvtársak, mi a zárszámadással megállapítottuk, hogy nem hiába dolgoztunk, de mi nemcsak dolgoz-

Vannak azért a bütorgyári oktatásban hibák is. Nem mindig készülnek fel elég jól az elvtársak, vagy ha fel is készülnek, nem nagyon szólnak hozzá az előadás anyagához. Ez a hibát a politikai iskola hallgatóinak minél hamarabb ki kell küszöböltük.

A pártszervezet vezetősége igyekezik segíteni a politikai iskolák minél magasabb színvonalra való emelését. Nemcsak a politikai iskolák hallgatóival, hanem a pártok kívüli fiatalokkal is foglalkozik.

olyonok is, akik nem vesznek részt a DISZ munkájában, az oktatásban. Minél hamarabb meg kell győzni őket és bevonni a szervezet munkájába.

Öt óra. Beszélgetést. Az iroda helyiségéből csoportba verődve, beszélgetve jönnek kifelé az iskola hallgatói. Kezükben papír, ceruza, arckon megelégedettség. Boldogok, hogy ismét tanulnak, boldogok, hogy ismét beljebb hatoltak a marxizmus-leninizmus kincseshányájába.

A száz forinton túl, nagy értéket jelent, ami mögötte van. Eszembe jutnak Ady sorai: Éhe a kenyérnek, éhe a Szónak, Éhe a Szépnek hájt titketek! SÁRDI JÁNOS. Berettyóújfalu.

A Vágóhid vállalatvezetőjének válasza

Molnár Ferenc a Vágóhid vállalatvezetője az elmúlt nap az alábbi levelet juttatta el a szerkesztőségbe:

„Kedves Elvtársak! Egyetérték lapunk, a Néplap december 13-i és 14-i számában megjelent cikkével, amelyek a Debreceni Vágóhid és Hűsfieldolgozó üzemet, de elsősorban az én működésemet bírálták és megállapították az elkövetett hibákat.

Valóban hibát követtem el azzal, hogy a könnyűipari miniszteriumban és a Vágóállatforgalmi Vállalat budapesti központjában megkötött keretszerződésben feltüntettem öt napi ütemezésen felül körülbelül 8-900 darab sertéssel többet fogadtam el a beszállásra s ezt üzemünk már nem tudta feldolgozni. Így történt az meg, hogy a sertések egyrésze 2-3 napig éhezett.

Hibás voltam abban is, hogy nem gondoskodtam takarmányozásukról.

E hibáknak eredőjét én abban látom, hogy a Párt Városi Bizottságával és a Tanácsal nem tartottam az összeköttetést úgy, ahogy azt a szocialista rendünk megköveteli. Az üzemi háromszögterületnek és az üzemi reszortfelelősök hetli értekezletének az utóbbi időben történt elmaradása szintén az én hibámból állt elő és ezek, mint látjuk a megtörtétekből, súlyos hibák eredetül szolgáltak.

Köszönöm én is a kritikát s munkatársaim bírálatát, legreményesebb, hogy hibámat korrigálni fogom és a Párt útmutatása és irányítása szerint dolgozom tovább beosztásomban.

Molnár Ferenc a Vágóhid vállalatvezetője.”

Pályázati felhívás

A debreceni Természetudományi Társulat pályázatot hirdet az eddigi elhangzott előadások anyagából. A pályázat célja, hogy az előadások hallgatói részletesebben foglalkozzanak az előadások anyagával. A következő három kérdésre kell felelni:

- I. Hogyan szövegezik ki a babonák a kapitalista kizsákmányolást?
 - II. Miért csak a szocialista társadalomban lehetséges az atomenergia békés célra való felhasználása?
 - III. Hogyan bizonyítja a tudomány a föld és az élet keletkezéséről lennálló legendák és babonák hevéteenségét?
- A fenti kérdésekre adott írásbeli válaszokat a Társulathoz kell beküldeni (Déri Múzeum). A helyes válaszokat könyvtudományban részesítjük. A fenti kérdésekből tetszés szerint lehet választani. Határidő: 1950 december 31.

Természetudományi Társulat.

Szerkesztőség postája

Fidisz Izsák, Hódolósörömrényi Levelet, amelyben Szilárd elvtársat üdvözli megkaptuk és továbbítottuk. Juhász Jenő, Magasépítési Vállalat Levelet, amelyet az Amerika hanglejárat színházi darabjai kapcsolanosan írt megkaptuk, és köszönetet mondunk érte. Szeretnénk, ha a jövőben is felkeltene bennünket leveleivel. Benedek László, egyetemi hallgató: Az egyetemi hallgatók katonai kiképzéséről írt sorait köszönjük. Leveletben írja, hogy azt örömmel és lelkesedéssel fogadta. A levelet rövidesen leküldjük. Irjon máskor is. Juhász András Debrecen, Sámsonút: Szánálattal értesültünk leveleddel, hogy jelenleg beteges felkelt, de reméljük, hogy rövidesen felgyógyul s munkatársulterül rövidesen árték felhasznáható írásokkal küld. Jó egészséget kívánunk. Irjon melébb. Batyi László DISZ (Ifjú) Kismén: „Uj vezetőség, a békésért” című levelelt köszönetet mondunk annak anyagát felhasználjuk. Irjon gyakrabban a DISZ munkatársai. Levelet várjuk, levelemben bővebben írunk.

HIREK

Várható időjárás: Változó felhőzet, többfelé további eső, havaseső, havazás. Mérsékelt szél, a hőmérséklet keleten csökken, nyugaton alig változik.

A hajdú-biharmegyei kapitányság vezetője felhívja a népi demokráciához hű, 18-30 év közötti lehetőleg hadonőket, hogy a rendőrséghez, egyenruhás közbiztonsági szolgálataira jelentkezhetnek.

Csázi Eszter és Miklós Dezső

1956 december hó 23-án, szombaton d. e. 11 órakor tartják esküvőjüket. Debrecen, 1956 december hó. Lakás: Debrecen, Rákosi-telep, Császár Péter-utca 79.

A korszerű magyar könyvmegszóllaltatást vette terbe egy párisi könyvkiadó vállalat, magyar és francia nyelven. A magyar irodalomból elsőnek Ady forradalmi versei jelennek meg.

A kereskedelmi osztály felhívja azokat a vállalatokat, kik a dolgozók karácsonyi élelmiszerakciójával kapcsolatban a tájékoztatást nem vették át, haladéktalanul vegyék át, hogy ennek alapján elkészített igénylést minél hamarabb beadhassák. A többi nyugdíjasok az utca- és tömbbizalmiakon keresztül fogják az utalványt megkapni ezért ezek a nyugdíjasok jelentkezzenek az utca, illetve tömbbizalmiaknál utalványigénylés céljából. A magánosztályokban foglalkoztatott munkavállalók a város Kereskedelmi Osztályán utalványigénylés céljából, az igénylési jegyzéket magának a munkáltatónak kell elkészíteni és annak mindkét példányát az OTI-igazolványokkal együtt (családi tagonként is) a város Kereskedelmi Osztályán kell bemutatni, hol az utalványokat azonnal meg is kapják.

Mély fájdalommal tudatjuk hogy drága jó anyánk ÜZV. Török Jánosné IRATOSI ESZTER 79 éves korában elhunyt. Temetése kedden délután fél 3 órakor lesz a köztemető II. A) tavaszirton temetőben. Gyászajánlók: báratos gyermeküket, vejei unokái, dédunokái és ki terjedt rokonsága. Lakás: Nyíl-u. 6.

BORNYINE fűzősalon, át helyezte Szent Anna-utca 10. I. em. 2. ajtó alá. Sz 3701-0

OKTATÁS (2) KÖNYVELESI tanfolyamra jelentkezést elfogad. Orosz Sávári Endre-u. 4. I. em. 1-2. sz. Sz 3878-2

KÖNYVELESI tanfolyamra jelentkezést elfogad. Orosz Sávári Endre-u. 4. I. em. 1-2. sz. Sz 3878-2

MEGADOTT címek látogatására fixfizetés és jutalék mellett férfiakat, nőket alkalmazunk. Cím a kiadóban. Jelentkezés d. e. 8-10 óra között. 34613-3

KERTÉSZ, szakképzett, nagy gyakorlati aléllyel, nyelvezkedne. Szorgalmas, jellegére a kiadóba. 34557-3

BEJÁRÓT keresek he tenként kétszer. Minden fajta kötetet vállalom. Had házi. It 68. 34753-3

BENTLAXO vagy bérlő főveltek. Kereskedni, Nyíl-u. 34. 34783-3

ONÁLON dolgozó kövcsot felveszünk. Debreceni Kertészet. Nagyvérde 19. szám. 34761-3

PÁRTELET

Megyebizottság közleménye.

Felsőfokú kéaderoktatásban résztvevő elvtársak részére december 22-én reggel 8 órakor a Pártoktatás Házában tanulókort tartunk. Ma délután hat órakor előadás a Pártoktatás Házában. Előadó Vajda Márton elvtárs a „Néplap” főszerkesztője. Az előadás anyaga: „A Szovjetunió a békétábor élén” előadás az alapfokú iskola és a népevelő feladatok részére.

Főmegszervezeti közlemények

Pedagógus szakszervezet szerdán délután hat órakor helyesítési ünkét rendez a szakszervezeti helyiségében. A vasutas szakszervezet felhívja a vasutas nyugdíjasokat, hogy arcképet igazolványuk érvényesítésé végett december 21-30-ig Debrecen állomás tüzelőanyaghivatálan jelentkezzenek.

DÍSZ. Ma hat órakor területi üzemeltetési értekezlet tartunk. A december 21-ére tartású leánykört minden titkár hozza magával.

KIOSZ. Fodrász szakosztály kedden 7 órakor Bajcsy-Zsilinszky-u. 6. sz. alatti ülést tart. Székfűző szakosztály ma négy órakor ülést tart Szakszervezeti feladatok a beszédet tárgyjelkét számolójának el.

KIOSZ. Ma délután hat órakor MINDSZ olvasóköz. kérjük az aszonyi társakat, hogy pontosan jelenjenek meg. Ma délután 6 órakor textilkereskedők szakosztály ülést tart. A kereskedőket felhívjuk, hogy kártaikat december 21-re díszítsék fel.

A debreceni népi együttes részére januárban kultúrpolitikai oktatás kezdődik. Ebben az oktatásban résztvesznek az énekek, zenekar és a táncospart tagjai.

Hétli műsor: Kedden este 7 órakor: Amerika hangja - Bérletszűnet. Szerdán este 7 órakor: Házasság hozományjal - Vorosmarty-bérlét. Csütörtökön este 7 órakor: Házasság hozományjal - Csokonai-bérlét. Pénteken este 8 órakor: Házasság hozományjal - Paskin-bérlét. Szombaton este 7 órakor: Házasság hozományjal - Makarenko-bérlét.

MOZI

BÉKE-MOZI: 4, 6, 8 órakor

METEOR: 3, 5, 7 órakor

Lengyel film

Ezerarcú hős

VIGMOZI: 4, 6, 8 órakor

új magyar film

Kis Katalin házassága

Mesztáros Agi, Sárvasz Ádám fűszereplésével

REGI poharat, csontfaragványokat, perzsaszőnyegek, ves: MUKRESKIDÉS színházjátékjában. Sz 3787-9

MINDENFELE ócska és új lemezt veszek. Bakóczy Csapó-u. 58. Sz 3829-9

LJBMÁJAT LEGMAGA, SABB NAPI ÁRON VE SZUNK, HUSPARI MUNKÁKÖZSÉG, PÁSTI-U. 6. SZÁM. Sz 3842-9

VESZEK varrógépet (hímezéshoz is), írógépet, rekamé-vázat, női fekete prémest tülkibát eladó. Ajánlatot varrógép jellegre kiadóba kérek. 34779-9

ELADO RUHAFELE (10) EZESTRÓKA, kifogástalan szép eladó. Apafy-u. 8. szám. Ny 1561-10

FEKETE öltöny tiszta gyapjúból eladó. Tegyes szobánál. Kálvín-tér 19. üzlet. Sz 3883-10

TOLLAT, pelvet nyúl-eladó. Vörös Hadserg-utca 10. I. 2. (Piac) u. 34. 34782-10

SÁRGA szövetruha orvosi táskával, blúz, sál, kabátanyag stb. eladó. Vörös Hadserg-utca 26/b. II. emelet. 34678-10

UJ Ibrabunda, 3-4 éves gyermeknek eladó. Dobozi utca 8. A/2. 34779-10

ELADO BÚTOR (11)

KETSZEMÉLYES és egy személyes rekamé, hencerek karácsonyra olcsón eladók és megrendelhetők. Rákóczi-u. 55. Bálintnál. Sz. E. 11

BORDÓ epinglő garnitúra rekamé, fotel, székek szolonok karácsonyig szolid árban kaphatók, megrendelhetők. Péterfia-u. 56. Ny 1549-11

UJ festett hálozoba bútor eladó. Csapó-u. 41. keresztút, hátul. Sz 3831-11

RENDELJEN kárpitozott bútorokat karácsonyra. Szolid ár, elsőrendű kivitel. - Javítást is vállal. Modern kárpitosműhely. Csapó-u. 40. (Tűzoltóakadémiával szemben.) Sz 3825-11

FESTETT, fényezett hálo szobák, modern konyha-garnitúrák állandóan kaphatók Arany János-u. 1. Bátorúti. Sárosi. Sz. E. 16-11

FIGYELEM! Saját készítésű festett hálo, konyhabútor olcsón. Arany János utca 1. udvarban. Schwarz Sámuel. Sz. E. 24-11

REKAMÉK, hencerek egy- és kétszemélyesek, melyek leszállított árban kaphatók és megrendelhetők. Batthyány-u. 7. Sz. E. 3863-11

FLOSOBAFAL, vitrinfűzőn ebédlekedenc asztal, söntéspult, hűtőpult eladó. Hatvan-u. 21. pince balra. Sz 3853-11

EBÉDLÉKREDENC már, háttal, antik komód, három biedermeier fotel eladó. Kölcsey u. 10. Sz. 3865-11

VILÁGÍTÁS rekamé, Nappal fotel, csejél ág. Lószornatracok kaphatók. Csapó utca 29. Balogh. Sz. E. 31-11

REKAMÉK, hencerek, fotel, karácsonyi ócska árban kaphatók, megrendelhetők. Péterfia u. 26. Sz. E. 33-11

JÓKARBAN lévő rekamé eladó. Bethlen u. 20. 34534-11

ELADO íróasztal szék, kifűző állapotban. Csapó-utca 18. II. em. 2. 34531-11

VENNEK jó állapotban lévő kombinált szobabehendezési vagy háló. Fertőcsani Arany J.-u. 4. sz. I. ajtó. Ny 1558-11

HÁSZNÁLT konyhabútor eladó. Nemzetőr-u. 3. sz. Bíró. 34774-11

ELADO fényezett tele, háló és egy fényezett szekrény. Möríc, Markotányos utca 16. 34772-11

RADIO (12)

RADIO, RADIOJAVÍTÁS, precíz munka, olcsó ár. Szuperhangolás NANÁSSY Piac-u. 87. Sz. E. 12

VILÁGVEVŐ 4 lámpás rádió olcsón eladó. Vendég utca 7. Sz 3881-11

VILÁGVEVŐ varrósze, mas ráció eladó. Apafy-utca 18. 3. ajtó. 34759-12

MODERN 7 lámpás zenegép megbízásból olcsón eladó. Kálvín-tér 3. Sz 3886-12

ELADO AUTO, MOTOR, KERÉKPÁR (13)

GAZFELLEPZŐT, autógépjárműkhez megveleire keresek. Homok u. 97. Sz 3840-13

CSEPEL, 125-ös, jó állapotban eladó. Zrínyi-u. 33. Ny 1563-13

GYERMEKBIKLI, háromkerékű olcsón kapható a készítőnél. Vendég-u. 50. 34823-13

100-AS 125-ös motorkerék párt - rones állapotban is - veszek esetleg kerék. párrért beszámítok. Széchenyi-u. 8. Marosváry. Sz 3837-13,

VARRÓGÉP (14)

KARAKAHOS bobinos varrógépet, varrógépet, alját - TORÓTT ALLAPOTBAN is - méltányos áron veszek. Műszerész Magoss György-tér 11. Sz 3837-14

VARRÓGÉPET, alkalit, feleket törött is veszek. Varrógépek férfi és női eladó Kerékpar és varró-gép szakkeres. Csapó-utca 81. Ny 1568-14

CSILLÁROK olcsó áron beszerelhetők Varrógépet veszek. Csapó-u. 41. Radió-úti. Sz 3866-14

SINGER sima bőrvarrógép - férfiszabónak is alkalmas - olcsón eladó. Piac-u. 8. Marci. Sz 3883-14

GÉP, SZERSZAM (15)

IRÓGÉP, számológép, sokszorosítógép eladás vétele: Székéné. Kölcsey-utca 24. Sz 3876-15

IRÓGÉP, számológép, sokszorosítógép javítás, vtele: eladás: LUDMAN Zsolt Anna-u. 10. (Doboz), Telefont: 46-07. Sz 3808-15

HANGSZER (16)

HEGEDŰ, háromnegy, des. kítűnő hangú eladó. Batthyány-u. 16. 34765-16

TÜZHELY (17)

KÁLYHA szén és fűtőfűtőre nagyon jó. Gyerekek szék eladó. Hatvan-u. 69. főtáasz. 34526-17

KÉT darab szénhályha eladó. Lőrinc Papp-u. 6. 34782-17

ELADO öntött vaskályhák kemény szélkasz, vastag gázcső. Leány-u. 4. Sz 3862-17

CSERÉPKÁLYHÁK átrakt, kását üstejtűt, javítását vállalom - vidéken is - Tízsz kályhamester. Isopotály-tér 1. Sz 3851-17

CSERÉPKÁLYHA kisméretű használt, teljesen jó állapotban olcsón eladó. Berakását is vállalom. Miklósu. 37. Sz 3891-17

GYERMEKCOCSI (18)

SZEP sport és más gyermekcocsik állandóan kaphatók Piskóttinál. Piac-utca 20. városháza épület. Ny 1547-18

MODERN gyermekcocsik, órák - próbaidőre is kaphatók. cserélhetők. Hunyadi-u. 11. Villanykörtecsere. Sz 3817-18

JÓ állapotban lévő gyermek sportcocsik eladó. Csillag-u. 66. U-18

GAZD, ESZKOZ (19)

CITROMKÖRTEK gyűj, mőlesfák, hároméves gyökerecs szőlőszőlők Varga Kereszténél. Mester-u. 21. Sz 3880-19

ELADO VEGYES (21)

EKRÜ színű horgolt asztalterítő, 140x140 méretű eladó. Ugyanott egy kislajszott hegedű. Kossuth-utca 69. Kapu alatt balra. Sz 3885-21

EGY hintáló eladó. Jókai-u. 27. 34757-21

GYERMEKJÁTÉKOK, babahálószobák, iskolák, istállók eladók. Miklósu. 18. szám. 34776-21

UTIBUNDA örbunda, hálószék, precíznyereg, polkóra, boxsizma eladó. Neumann, Bádócs-u. Sz 3853-21

ZSIRÓBODÓN 30 literes eladó. Darabos-u. 17. 34771-21

AJÁNLAT (22)

GUMILÁBELLIK vulkanizációs, kerékpár, varrógép javítása, orosz zippzáras eszmet rozs autóbél. Söt veszek Nagy István. Széchenyi-u. 2. Sz. E. 22

LOUSARU olcsó és jó. Kolbász, számlái, virsli, felvágott 8 forint, darálthús 4.80. Mester-u. 38. Fülöp 16. mézárós. Sz. E. 22

HQ, és sárcipó szakkeres. javítása. Autó kűfogumok veszek. 50 fillértől 4 forintig kilójtát. Csapó-u. 93. Ny 1562-22

ORAJAVÍTÁS jóállással! Kepes óránál Dimitrov-u. 2. sz. (volt Miklósu.) Sz. E. 22

SAJÁTERMESŰ bor 23 literen felüli tételben kapható. Csapó-u. 86. 34611-22

ESERNYO szakkeres. javítása, áthúszása és új esernyő készítése Arany J.-u. 8. Ny 1554-22

SZÖRMESBUNDÁJA átszabását készítését szolid árban vállalja Jakab Antal szűcsmester, Kossuth-u. 23. udvarban. Ny 1553-22

BUNDÁJÁT alakíttassa, javíttassa dívtos formára. Katona Vilmos szűcsmester. Széchenyi-u. 2. Sz. E. 22

TÓTHFALUSITÓL Csapó 14. UJ HELYISEGEBEN vásároljon karácsonyra nagy választékban dívtás-lak, selyem, cipke, fló, harisnyák kötött és bőrkésztyük zoknik, pulóverek. Retikül, pentárca, aktatáska. Ny 1553-22

SAJÁTERMESŰ, tisztánkezelt bor 25 literen felüli kapható. Cseres-u. 5. szám. Sz 3845-22

DAUER hajfestés, arckezelés garanciával: Komárominé. Uj cím: Sas-u. 4. 10. szám. Sz 3890-22

ÜZEMKÖNYVHAI 100-1000 üstök chezését vállaljuk: Both István és Fia Ks. Zinczy-u. 6. Sz 3851-22

VOLEGÉNYI ruhakölcsönzés: Végh férfszabó. Váro-utca 1. Sz. E. 22

KALAPJA piszkos, formátlan? Szakszerden tisztítja, formázza Ifj. Dalmi Kalaposmester, Vár-u. 2. sz. Sz. E. 22

PAPLANVARRODÁT át helyeztem Hatvan-u. 59. alá. Partos munka, szolid ár. Vargáné. Sz. E. 22

NYLON forrázást szakkeres. - felelősséggel - készítek: Máthé cipész. Püspöki palota. Sz 3820-22

GUMIRAGASZTOK kerékpárnyergek gyemkocsiumik, varrógépszíjak olcsón: Soltészánál, Kálvín-tér 2. Sz 3836-22

CSIZMASÁMFA 70 forint kaptafa, cipősamfa legolcsóbb Jámber István kaptafakészítő mesternél. Kossuth-u. 49. Ny 1538-22

NYLON kabátját - nagy hibával is - felelősséggel pontosan, jutányos áron javíttatja: Bolla szabó, Vörös Hadserg-utca 30. emeleten. Sz 3792-22

SERTÉSVÁCAST, hűsűs, töltés szakkeres. és jutányosan vállalom. Kossuth-utca 67. Sz 3835-22

HOZOTT anyagból gomb és csatáthúzást vállalom: Kovácsné Vörös Hadserg-utca 69. I. em. Sz 3851-22

SAJÁTERMESŰ bor és használt férfi tülkibát eladó. Mester-u. 31. Sz 3459-22

SAJÁTERMESŰ hajúdbogosi fajbor - literenként is - kapható. Mester-u. 17. Sz 3839-22

TÓTHFALUSI átköltözött Csapó-u. 14. alá. Nagy választékban, elkényeztetett szolgáltatásban áll vevő rendelkezésére. Ny 1536-22

SAJÁTERMESŰ BOR 25 literen felüli tételben kapható. Dobo-u. 36. Sz 3830-22

SZÖRMESBUNDÁKAT bőrbabátokat készítek, alkatok, javítok veszek eladó: Kovary szűcs, Vörös Hadserg-utca 67. em. Sz 3536-22

RADIÓK VARRÓGÉPEK, IRÓGÉPEK, KERÉKPÁROK, alkaltrészek gumicsiment legolcsóbban: Soltészánál, Kálvín-tér 2. - Por, szívó, gramofonkölcsönzés. Sz 3871-22

SAJÁTERMESŰ kítűnő bor 23 literen felüli tételben kapható. Darabos-u. 33. keresztút. Sz 3872-22

KARAKONYRA elkészíti férfi, női ruháját: Tegdes, Kálvín-tér 19. Vasalást, javítást vállalom. Sz 3973-22

HUSFÜSTÖLEST és sertésfüstöltet vállalom. Hatvan-utca 52. 34760-22

TÜZHELYEK jóállással kaphatók. Mindenféle vas-áru jó áron veszek. Vas-úti. Hatvan-u. 61. Sz. E. 27-22

PIGNICZKY ISTVÁN órák áthelyezve Szent Anna-utca 1. szám. „Béke” mozgóval szemben. Sz. E. 17-22

NE DOBJA el ócska karlapát. Olcsón újítalakítta. Kalapipar - Széchenyi-u. 7. Sz. E. 38-22

BORONDJAVÍTÁST re, tikülfestést vállalom, aktatászkára zárat teszek. Széchenyi-böröndös, Simonffy-utca 4. teplot. Sz 3858-22

MENYASSZONYI, koszarulányi ruhát felvételekhez kölcsön adok. Múterem vasárrap is nyitva. Baloghné foto. Vár-u. 1. - gyümölcsplacnál. Sz 3869-22

AGYSODRONYOK drótkerítések, gróttókatok, mindenféle vasbútorok készítek: Ottónál, Rákóczi-utca 13. Sz 3897-22

FÉNYKÉPESZ műtermek ünepe másodnapján egész nap nyitva. Baloghné. Vár-u. 1. gyümölcsplacnál. Sz 3870-22

NAGYON-SZEP koszo, rusztányi, menyasszonyi ruhámat fátyollal kölcsönadom. Rákóczi-u. 30. Sz 3887-22

ESERNYO szakkeres. javítása áthúszása és új esernyők. Lukács esernyőkészítő mester, Arany J.-u. 8. Ny 1534-22

TÉLI meleg kötöttárak készítését vállalom: Kis hibával is: Feltő készítmények, Szent Anna-utca 10. szám. Sz 3890-22

VADÁSZFEGYVERT jól és olcsón javít Nagy István puskműves, Vár-u. 7. Ny 1567-22

SZALONCOKORKAHOZ, ízesítő, tizszeres rum- és likőrkivonatok, dobozolt kőhivizek Földesfő, Sas-utca 2. Sz. E. 37-22

KARÓRÁT, zseborát vesznék és javítunk. Pinter és Kuriáné, Simonffy-u. 2. sz. Sz. E. 32-22

ALLAT (23)

HIZOTT sertés tele XL basitva eladó. Pacsirta-u. 23. szám. 34780-23

PRIMA 180 kg-os zsír-sertésnek fele eladó. Csi-kiadóban. 34776-23

INGATLAN (24)

MEGVETELRE keresek 4-500 n-61 tites telket Si-monyi vagy Széchenyi-ut-vonalon. „Házely” jellegű. Sz 3844-24

TEGEZ-U. 58. sz. ház be-költözéssel a legutányo-sabb árban eladó. 34571-24

BEKÖLTÖZETŐ háza sürgősen eladó. Király Ferenc-u. 28. 34754-24

ELVESZETT (25)

AKI megtalált egy csa-ládi fényképet Realiskola-tól a Simonffy-utcaig, jut-tassa el Harkovicshoz, Simonffy-u. 26. alá. 34756-25

SZÉCHENYI-U. 1. szám alatt a szakszervezetben szombaton este elvesztet-tem fényképremat pénzszel-tem iratokkal. Mivel látár, hogy ki vette fel szemlé-lve ismerős saját érdeké-ben küldje vissza a benne lévő címre. 34784-25

ELVESZETTETTEM szerda este 5-7 óra között aktá-táskámat Erzsébet-utca és Környéken. A benne lévő iratok visszazárattatár-nak, mely részére értesí-telen, magas jutalmat adok ha benne lévő címre visszajuttatja. 34768-25 34785-25

ELVESZETTETTEM pénz-tárcámat a Hatvan-utcai villamoson, Kérem a meg-találó, hogy a benne lévő VB igazolván